
	
  

MANUEL D’UTILISATION
VENTILATEUR MURAL 

HAUTE VITESSE
No modèle EA660



LISEZ ET GARDEZ CES DIRECTIVES EN LIEU SÛR

ATTENTION :
Des précautions de base doivent toujours être respectées lors de l’utilisation d’appareils 
électriques afin d’éviter les risques d’incendie, de décharge électrique et de bles-
sures. Veuillez donc LIRE ATTENTIVEMENT LES DIRECTIVES SUIVANTES AVANT 
L’UTILISATION. 
1.	 Utilisez ce ventilateur seulement comme décrit dans ce manuel. Des utilisations non 		
	 recommandées peuvent causer des incendies, décharges électriques ou blessures. 
2.	 Évitez d’immerger dans l’eau ou d’exposer à l’eau ou autres liquides le boîtier du 
	 moteur, le cordon d’alimentation ou la fiche, afin d’éviter les risques de 
	 décharge électrique. 
3.  Branchez l’appareil seulement dans une prise fournissant une tension identique 
	 à celle indiquée sur le ventilateur.
4.	 Gardez le ventilateur hors de portée des enfants. Ce ventilateur n’est pas conçu 
	 pour être utilisé par des enfants.  
5.	 Ne laissez pas le ventilateur fonctionner sans surveillance. 
6.	 N’insérez jamais vos doigts, des crayons ou tout autre objet dans la grille lorsque 
	 le ventilateur fonctionne. 
7.	 N’utilisez pas en présence d’émanations explosives ou inflammables.
8.	 Débranchez le cordon lorsque vous déplacez le ventilateur. 
9.	 Débranchez le cordon lorsque vous retirez la grille pour le nettoyage. 
10.	 Évitez d’immerger dans l’eau ou d’exposer à l’eau ou autres liquides le boîtier du 		
	 moteur, le cordon d’alimentation ou la fiche. N’utilisez pas le ventilateur à proximité 		
	 d’un bain, une douche, une piscine ou dans un endroit propice aux 
	 éclaboussures d’eau. 
11.	 Ne manipulez pas le cordon d’alimentation avec des mains mouillées. 
12.	 Ne faites jamais fonctionner le ventilateur sans la grille de protection, pour éviter des 		
	 blessures sévères. 
13.	 Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, un 		
	 employé de l’entretien ou une autre personne qualifiée afin d’éviter les risques. 
14.	 Utilisation à l’intérieur seulement. N’utilisez pas à l’extérieur. Ne placez pas le 
	 ventilateur près d’une fenêtre. La pluie présente un risque de décharge électrique. 
15.	 Pour débrancher, tirez la fiche de la prise murale et non le cordon.
16. 	Installez l’appareil sur une surface murale solide et plate pour éviter les risques de 		
	 chutes pouvant causer des blessures ou des dommages. De plus, la hauteur de 		
	 l’appareil monté doit être de 2,3 m du sol, à partir de la bordure inférieure de la grille.
17. 	ATTENTION : Pour réduire le risque de décharge électrique, N’UTILISEZ PAS ce 
	 ventilateur avec les commandes de vitesse à semi-conducteur. 
19. 	N’utilisez jamais un ventilateur dont la fiche ou le cordon d’alimentation est 
	 endommagé. Jetez l’appareil ou retournez-le à un centre de service autorisé pour 
	 être évalué ou réparé.
20. 	Ne passez pas le cordon sous le tapis. Ne couvrez pas le cordon d’une carpette, 
	 d’un tapis de couloir ou autre recouvrement de ce type. Ne passez pas le cordon 		
	 sous les meubles ou électroménagers. Placez le cordon à l’écart de la zone de 		
	 circulation et où il ne pourra causer des trébuchements.

I.	 MONTAGE MURAL
ATTENTION : le ventilateur doit être bien installé sur une surface murale plate et solide 
avant son utilisation. La hauteur doit être de 2,3 m du sol à partir de la bordure inférieure 
de la grille (Fig. 1). Veuillez suivre les directives suivantes pour l’installation.
1.	 Tracez deux lignes horizontales espacées de 9 cm, et une ligne verticale au 
	 centre sur le mur (Fig. 2).  
2. 	 Sur chaque ligne horizontale, percez deux trous espacés de 4,6 cm de la ligne 
	 du centre d’un diamètre égal aux prises murales fournies. (Fig.3).
3.  	 Insérez les quatre prises murales dans les trous. (Fig. 4)



4.  Insérez deux vis de taraudage fournies (0,5 cm de diamètre et 5 cm de long) dans 		
	 deux prises murales supérieures, en laissant un espace de 0,5 cm entre la tête de la 		
	 vis et le mur (Fig. 4).
5. 	 Alignez les deux trous avec les deux vis pour placer l’appareil au mur (Fig. 1).
6. 	 Insérez deux vis de taraudage fournies (0,5 cm de diamètre et 5 cm de long) dans les 	
	 deux trous inférieurs de la base de la prise murale et fixez fermement l’appareil 		
	 contre le mur.
7. 	 Serrez les deux vis supérieures au travers de la base, ainsi que le trou supérieur.
	 L’appareil est maintenant prêt pour l’utilisation.
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II. FONCTIONNEMENT
Cet appareil peut être utilisé de concert avec un climatiseur pour faire circuler l’air frais 
dans toutes les pièces. 

1. 	 Pour utiliser le ventilateur, glissez la commande de vitesse à 3 pour le mode élevé, 	
	 1 pour le mode bas ou 2 pour le mode moyen. Désactivez le ventilateur en glissant la 	
	 commande à la position 0 (Fig. 5).                                    
2. 	 Lorsqu’activé, l’appareil peut osciller en poussant sur le bouton situé sur le dessus 	
	 du ventilateur. Tirez sur ce bouton pour immobiliser l’appareil ( Fig. 6).
3. 	 Pour ajuster l’inclinaison du ventilateur, desserrez la vis moletée de droite en premier, 	
	 puis incliné l’appareil vers le haut ou le bas à l’angle souhaité. Serrez la vis moletée 	
	 pour fixer le ventilateur (Fig. 6). 

Il est normal que le moteur se réchauffe durant le fonctionnement. Le moteur est muni 
d’une protection thermique et se désactive automatiquement en cas de surchauffe. 
Débranchez immédiatement le ventilateur si vous constatez une surchauffe. 

III. DIRECTIVES DE NETTOYAGE/D’ENTRETIEN
Veuillez respecter ces directives pour nettoyer et entretenir correctement votre appareil.

ATTENTION
1.	 Assurez-vous de débrancher le ventilateur et de couper l’alimentation avant le
	 nettoyage ou le démontage.
2.	 Empêchez l’eau d’entrer en contact ou d’infiltrer le boîtier du ventilateur.
3.	 Utilisez un chiffon humide et une solution savonneuse douce.
4.	 N’utilisez pas un des produits suivants comme nettoyeur : essence, 
	 solvant ou benzène.

NETTOYAGE DES PALES ET DE LA GRILLE AVANT 
1.	 Retirez les vis à l’avant à l’aide d’un tournevis.
2.	 Retirez la grille avant.
3.	 Nettoyez les pales du ventilateur et la grille à l’aide d’un chiffon humide et doux. 
N’ESSAYEZ PAS DE RETIREZ L’HÉLICE DU VENTILATEUR. 
	 N’exposez pas le moteur ou les éléments électriques à l’eau.
4.	 Replacez la grille avant et fixez-la avec les vis retirées à l’étape 1. 
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